



SMARTAN® UVA SG

PRODUS GRANULAT FOARTE SOLUBIL PE BAZĂ
DE TANINURI DE STRUGURI, PENTRU UTILIZARE ENOLOGICĂ

COMPOZIȚIE



Produs granulat, obținut din tanini extrași în întregime din struguri.

CARACTERISTICI



SMARTAN® UVA SG este un produs pe bază de taninuri catechinice din viță de vie cu performanță înaltă în ceea ce privește susținerea structurii tanice și cu mare eficacitate în stabilizarea fracției de colorare.

Pentru aceste caracteristici, este util în primele faze de vinificare, în timpul rafinării și în micro-oxigenare. Are o anumită reactivitate față de proteine.

SMARTAN® UVA SG este supus unui tratament special numit "instantaneizare", care îl face ușor solubil în apă, respectând în același timp calitățile sale organoleptice delicate. Are o acțiune de limpezire atunci când este utilizat pe musturi.

UTILIZARE



SMARTAN® UVA SG este utilizat în tratamentul vinurilor albe, roșii și roze.

Poate fi folosit atât din primele faze de zdrobire a strugurilor, cât și la finisare.

În musturile și în vinurile tinere obținute din struguri afectați de botrytis, previne procesele oxidative induse de lacază, fără a afecta profilul polifenolic original al vinului cu taninuri exogene.

În vinificarea pe roșu, se utilizează în timpul zdrobirii și la scurgeri, facilitând stabilizarea fracției de antocianină extrasă din pielită. Folosind SMARTAN® UVA SG pe vinuri chiar din primele faze ale rafinării, susține structura tanică și din acest motiv este deosebit de potrivit în micro-oxigenare.

Atunci când se utilizează SMARTAN® UVA SG, respectați normele legale în vigoare.



SMARTAN® UVA SG

PRODUS GRANULAT FOARTE SOLUBIL PE BAZĂ
DE TANINURI DE STRUGURI, PENTRU UTILIZARE ENOLOGICĂ



MOD DE UTILIZARE

SMARTAN® UVA SG este ușor solubil în apă. Se dizolvă cu atenție cantitatea necesară de SMARTAN® UVA SG 10 părți de apă și apoi se adaugă la vin; nu se utilizează obiecte metalice sau apă bogată în calcar.

Dacă este utilizat în ultimele faze de producție, chiar înainte de îmbuteliere, se recomandă verificarea stabilității proteinelor vinului.



DOZARE

de la 5 la 15 g/hL pentru vinurile roșii;
de la 1 la 10 g/hL pentru vinurile roze;
de la 1 la 5 g/hL pentru vinurile albe.



AMBALAJ

pachete din polilaminat de 500 g.



PĂSTRARE

A se păstra într-un loc răcoros și uscat, departe de lumină.
Închideți cu atenție pachetele deschise.



PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: nepericulos